



«МЕЧЕЛ» СООБЩАЕТ О ПОДПИСАНИИ СОГЛАШЕНИЯ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ С КОМПАНИЕЙ BAOSTEEL RESOURCES (КИТАЙ)

Пекин, КНР – 15 апреля 2013 года – ОАО «Мечел» (NYSE: MTL), ведущая российская горнодобывающая и металлургическая компания, сообщает о подписании Соглашения о сотрудничестве с Baosteel Resources Int. Co. Ltd (Китай).

В ходе официального визита Первого заместителя Председателя Правительства Российской Федерации Игоря Шувалова в Пекин между Группой «Мечел» и китайской компанией Baosteel Resources Int. Co. Ltd подписано Соглашение о сотрудничестве. Со стороны компании «Мечел» документ подписал вице-президент по коммерческой деятельности Михаил Урванцев, входящий в состав официальной российской делегации.

Соглашение предусматривает, что ОАО «Мечел», в лице своей дочерней компании «Мечел Карбон Сингапур» будет ежегодно поставлять Baosteel Resources до 960 тыс. тонн коксующегося угля. Соглашение заключено на один год с возможностью пролонгации. Цена поставляемого угля будет определяться на ежемесячной основе.

Кроме того, Соглашение предусматривает возможность реализации совместных проектов в сфере добычи полезных ископаемых на территории Российской Федерации, Китайской Народной Республики, третьих стран. Стороны также рассмотрят возможность сотрудничества и в других отраслях, включая возможность взаимодействия с институтами экономического развития Российской Федерации и Китайской Народной Республики.

«Компания Baosteel Resources является важным партнером «Мечела». Нам удалось достичь взаимовыгодных отношений по поставкам коксующегося угля, основываясь на принципах взаимного доверия и выгоды. С учетом текущей ситуации на рынке угля, характеризующейся высокой волатильностью цен, нам необходимы гарантии долгосрочных и стабильных поставок продукции. Контракт с Baosteel Resources предоставляет нам такую возможность», – отметил генеральный директор ОАО «Мечел» Евгений Михель.

ОАО «Мечел»
Антон Лапин
Тел.: (495) 221-88-88
E-mail: antonlapin@mechel.ru

«Мечел» является одной из ведущих российских компаний. Бизнес «Мечела» состоит из четырех сегментов: горнодобывающего, металлургического, ферросплавного и энергетического. «Мечел» объединяет производителей угля, железорудного концентрата, никеля, хрома, ферросилиция, стали, проката, продукции высоких переделов, тепловой и электрической энергии. Продукция «Мечела» реализуется на российском и на зарубежных рынках.

Некоторые заявления в данном пресс-релизе могут содержать предположения или прогнозы в отношении предстоящих событий или будущих финансовых показателей ОАО «Мечел» в соответствии с положениями Законодательного акта США о реформе судебного процесса в отношении ценных бумаг 1995 года. Мы бы хотели предупредить Вас, что эти заявления являются только предположениями, и реальный ход событий или

результаты могут существенно отличаться от заявленного. Мы не намерены пересматривать или обновлять эти заявления. Мы адресуем Вас к документам, которые «Мечел» периодически подает в Комиссию по ценным бумагам и биржам США, включая годовой отчет по Форме 20-F. Эти документы содержат и описывают важные факторы, включая те, которые указаны в разделе «Факторы риска» и «Примечание по поводу прогнозов, содержащихся в этом документе» в Форме 20-F. Эти факторы могут быть причиной существенного расхождения реальных результатов и наших предположений и прогнозов в отношении предстоящих событий, включая, помимо прочего, достижение предполагавшегося уровня рентабельности, роста, затрат и эффективности наших последних приобретений, воздействие конкурентного ценообразования, возможность получения необходимых регуляторных разрешений и подтверждений, состояние российской экономики, политическую и законодательную среду, изменчивость фондовых рынков или стоимости наших акций или АДР, управление финансовым риском и влияние общего положения бизнеса и глобальные экономические условия.